

El Luchador

Redacción y
Administración: Paseo, 3.

Portavoz del Partido Radical del distrito

Precios de suscripción: Cieza, 0'50
ptas. mes.-Fuera 1'75 pts. trimestre.
NÚM. SUELTO, 10 CÉNTIMOS

NORMA

A la vista de los escabrosos derroteros porque se vienen inter-nando ciertos periódicos locales y de las injustas campañas de escándalo de que vienen siendo objeto algunos de nuestros afiliados por parte de nuestros adversarios, el partido radical y para tratar de esta cuestión, se reunió en Asamblea General el próximo pasado lunes.

Declarada abierta la sesión por el Sr. Presidente y después de oír las opiniones de una gran parte de los afiliados, quedó admitido el criterio predominante que se condensa en el siguiente acuerdo aprobado por aclamación.

EL LUCHADOR como portavoz del partido republicano-radical del distrito, deberá orientar su labor y contenido en lo sucesivo, en las siguientes normas: No iniciar campañas personales de ninguna índole; no ofender ni injuriar a nadie y ser respetuoso con las personas, autoridades e instituciones; pero abandonando también la actitud de prudencia y pasividad que inútilmente hemos venido observando ante tanto y tan injusto ataque a hermanos nuestros en ideal, conceder por ende máxima libertad para defenderse, amparando su defensa, a todos los afiliados a quienes se ofenda o injurie desde otra publicación similar, quedando al arbitrio del ofendido, si así lo estima, responder en el mismo tono y con la misma dureza que con él se emplee.

También se adoptó el acuerdo de destacar una comisión para que se aviste con las autoridades competentes y darles cuenta del cariz

tomado por esta enojosa cuestión provocada por otros con sus incasantes y desconsideradas injurias a autoridades y personas, previéndoles de las consecuencias quizá lamentables que estas campañas pudieran tener y ver de procurar el medio de que cesen, en evitación de esas probables consecuencias.

El espíritu pues de estos acuerdos obedece a los siguientes principios:

Que aunque el partido radical se inhibe en las campañas de tipo personal que se inicien contra sus afiliados, no desaprobará la actitud que éstos se vean obligados a adoptar en su legítima defensa y que también intervendría si el afiliado fuese objeto de abusos o injusticias que no toleraría.

Que donde EL LUCHADOR, como todo periódico de matiz partidista, reflejará las opiniones y verdadero sentir del partido radical, será en sus editoriales y artículos de redacción y que por encima de todos sus deseos relacionados con esta cuestión, está el de ver terminadas estas campañas, que no conducen más que a sembrar discordias y rencores, convirtiendo en el peor de los infiernos a un pueblo, que con la voluntad de todos, estaría llamado a ser por todos los conceptos el mejor de los paraísos.

Y ahora, los que confeccionamos este semanario, decimos que como cumple a todo miembro de un partido de máxima y notoria responsabilidad y disciplina, acatamos sinceramente y en todas sus partes los acuerdos adoptados por

DESDE MULA

Patriotismo

Las luchas partidistas influyen poco en las conciencias de los buenos ciudadanos; hay que sacrificar el interés individual al bien colectivo; esa es la obra de los buenos ciudadanos que añelan el progreso de nuestra querida España si las autoridades constituidas cumplen con sus deberes.

Nada importan los insultos de ciudadanos ávidos del poder, cuando no sean capaces de desenvolverse y sólo aspiran a figurar, como estrellas de primera magnitud, cuando no aprovechan ni para estrellas errantes. Gobierno, orden e igualdad ante las leyes, es el lema de la República; gobernar, por presentarse ante la España como figura caciquil, eso nunca, pues harto tiempo hemos sido víctimas del régimen caído. Yo deseo un Gobierno fuerte, que atienda al bien colectivo, única manera de hacer una nación fuerte y poderosa; fuera de antagonismos, unámonos todos y olvidense todas las rencillas que a nada conducen; miremos el consolidar la República que es la tabla de salvación y con ello nuestros hogares y familias se sentirán tranquilas y legaremos a las futuras generaciones una España grande, fuerte y laboriosa, como jamás han soñado las generaciones predecesoras.

ALONSO MIÑANO Y MANUEL.

Aldea Fuente Librilla.

el mismo y que somos los primeros en desear la cesación de esas campañas libelistas; pero que si así no fuera, sólo estas 2 palabras:

AQUÍ ESTAMOS

Y que estamos aquí, dispuestos a ir tan lejos como queráis, amparados por nuestro partido, asistidos por la opinión sensata y acogidos a la razón suprema de no haber sido los ofensores, sino los ofendidos; de no haber sido los provocadores sino los provocados.

